

РЕЦЕНЗІЯ - ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Туризм» здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм і рекреація» галузі знань 24 «Сфера обслуговування» у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Гжицького

Україна має перспективи для зростання індустрії туризму. Важливим елементом забезпечення подальшого розвитку національного туризму є система підготовки фахівців високої кваліфікації.

Освітньо-професійна програма «Туризм» розроблена професорсько-викладацьким складом кафедри туризму Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Гжицького у співпраці з потенційними роботодавцями випускників зазначеної програми. Рецензована освітньо-професійна програма спрямована на реалізацію місії та стратегії університету щодо забезпечення якісної вищої освіти кожного здобувача задля їх конкурентоспроможності на ринку праці, підготовку висококваліфікованих фахівців у галузі туризму.

В освітньо-професійній програмі визначені як загальні, так і спеціальні (фахові) компетентності. Спеціальні компетентності мають практичний характер і охоплюють повний спектр навичок та знань, які можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців сфери туризму.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових і вибіркових освітніх компонент відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм і рекреація» та покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців. Вимоги до змісту, оновлення та реалізації компонентнісного підходу освітньо-професійної програми створюють якісні передумови для всебічного розвитку здобувачів.

Вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма «Туризм» розроблена відповідно до Стандарту вищої освіти, відповідає сучасним світовим вимогам щодо підготовки фахівців за спеціальністю 242 «Туризм і рекреація», містить усі необхідні складові, які забезпечать організацію ефективного навчального процесу.

Начальник пансіонату «Ксеня»



Микола НАЗАРЕНКО